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®1)9 ' 9g=81(cm?) —
naowasb.

®2)9'4=36(c™m)—
nepmmeTp.
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Tema ypoka:

® «KBagpaTHbIW
oeunmMmeTp»




[lnaH paboTbi:

® 1.[lo3HakOMUTLCA C KBagpaTHbIM
OeLunMeTpOoM.

2. Y3HaTb, Kak OH CBSI3aH C
KBagpaTHbIM CAHTUMETPOM

3. YunTbCs pellaTb 3a4a4um C

Mcnonb3oBaHMEM HOBOW eaunHULLbI
noowagu.
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v VI3mepb CTOPOHbI NPAMOYrOnEATIRA!
v Hangu ero nnowaab.
v [1lpoBepb:

B =3CM
S=7

3'4=12C™m°)
OTBeT: § =12
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[lpoBepka

® a=104M
® B=54AM
® S=7? am?

® PelieHune

® S=asB

® 5= |0 ' 5= 5o gm?
® OTBeT: S=50 AM?
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[1lpoBepka

®a=7AM
®B=7AM

®S =7 n1m?
®S=asB

®S =77=49 AM’

Omeem: S= 49 om’




®c.60, Ne 5




[Iposepka

1). 12 : 6 = 2(M) — pacxon Ha 1 KOCTIOM.

2).2.10=20(m) — pacxox Ha 10 KOCTIOMOB.
Buoipasicenue:

12:6.10 = 20(m)

Omeem:20 METPOB TKAaHU HY>KHO 114 10 KOCTIOMOB.
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